



平成 27 年 5 月 19 日

各 位

会 社 名 京阪電気鉄道株式会社
 代表者名 代表取締役社長 加藤 好文
 (コード：9045 東証第 1 部)
 問合せ先 経営統括室経理部長 長濱 哲郎
 (TEL. 06-6944-2527)

〔訂正・数値データ訂正〕「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 4 月 30 日に発表しました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所は下線で示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

訂正箇所

26ページ

5. 個別財務諸表

(3) 株主資本等変動計算書

前事業年度(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

(訂正前)

(単位：百万円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計	その他 利益剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余金 合計		
会計方針の変更を反映した 当期首残高	51,466	12,868	15,950	28,818	17,263	17,263	△1,373	<u>△96,175</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計	その他 利益剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余金 合計		
会計方針の変更を反映した 当期首残高	51,466	12,868	15,950	28,818	17,263	17,263	△1,373	<u>96,175</u>

以 上